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Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Коростенської міської ради 

«Про перейменування     провулку 2   О.Кошового 

в місті Коростені без зміни нумерації будівель » (  шістнадцята  сесія VІІІ 

скликання)   від 04.08.2022р. 

    Заслухавши інформацію робочої групи  з підготовки  перейменування  

вулиць та провулків у Коростенській міській територіальній громаді, взявши до 

уваги  Протокол №5 від 25.07.2022р., відповідно   до    Закону України «Про 

засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) 

тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»,  

Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права 

власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і 

дат історичних подій»,  ст.ст. 1, 7, 8, 9 Закону України «Про географічні назви», 

Постанови  Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 року №989 «Про 

затвердження Порядку  проведення  громадського обговорення під час  

розгляду питань про  присвоєння  юридичним особам та об’єктам  права 

власності, які  за ними закріплені, об’єктам права  власності, які  належать  

фізичним особам, імен ( псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та  святкових 

дат, назв і дат  історичних подій», враховуючи рекомендації постійної  комісії з 

питань законності, правопорядку, прав людини, розвитку громади, депутатської 

діяльності та етики   провулок 2 О. Кошового в м. Коростені вирішено 

перейменувати на   провулок   Івана Піддубного            без   зміни нумерації 

будівель.   

          Матеріальні чи інші витрати міського бюджету, щодо прийняття даного 

рішення складають виготовлення табличок на будинки  по вулицям та 

провулкам.    

         Підду бний Іва н  акси мович  

26.09(08.10).1871, Красенівка, Золотоніський повіт, Полтавська губернія - 

08.08.1949, Єйськ, Краснодарський край, РРФСР, СРСР), український 

спортсмен-борець. Шестиразовий чемпіон світу з боротьби 

(Париж, Мілан, Франкфурт, Нью-Йорк). Іван Піддубний був тривалий час не 

лише найкращим борцем світу(1905-1909 роки - Перший шестиразовий чемпіон 

світу з греко-римської боротьби), а й пристрасним пропагандистом чесності у 

спорті. Спортивні успіхи Піддубного відзначені нагородою Франції Орден 

Почесного легіону (1911), в СРСР - Орденом Трудового Червоного Прапора 

(1939), званням  «Заслужений артист РРФСР»(1939). Піддубний прославився як 

великий майстер французької боротьби (у наш час її називають класичною), але 

коли в Америці, де не визнавали французької боротьби, йому довелося 

опанувати й боротьбу вільного стилю, він і в цьому виді був непереможний, у 

п'ятдесятирічному віці поклавши на лопатки молодого славнозвісного 

американського богатиря Колофа у двох сутичках поспіль. Згодом були 

блискучі перемоги над іншими визначними атлетами світу. Могутній, 

досвідчений, обережний Піддубний мав таку перевагу в силі й тактиці ведення 

боротьби, що спокійно й упевнено перемагав своїх набагато молодших, але 

самовпевнених і гарячкуватих супротивників. Нью-Йорк, Чикаго, Філадельфія, 

Лос-Анджелес, Сан-Франциско, ряд інших великих міст США аплодували 

перемогам Піддубного. Втім зароблені гроші за перемоги не отримав, оскільки 

міграційна служба США стала шантажувати Піддубного: або він отримує 
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громадянство США, або не отримує гроші. Піддубний відмовився змінити 

громадянство і повернувся до України. На початку 1930-х років у СРСР 

запровадили паспорти. У різних джерелах зустрічається історія про те, що коли 

Піддубному дали паспорт, в ньому прізвище було записане через «о» — на 

російський лад, а не через «і», а національність була вказана «русский». Він, 

недовго думаючи, власноруч написав «і» замість «о», та замість «русский», 

вписав «українець». У роки Другої світової війни відповів відмовою поїхати в 

Німеччину і готувати німецьких спортсменів, сказавши: «Я — український 

борець. Їм і залишуся». Проте для чекістів Піддубний залишався українським 

буржуазним націоналістом. У зв'язку з цим в 1943 році Піддубний знову був 

заарештований, оскільки на нього надійшов донос, згідно з яким, під час 

окупації німці нібито пригощали його обідом з офіцерської їдальні. Проте 

Піддубному все-таки вдалося уникнути смертної кари за "співпрацю з 

фашистами", яка в ті часи була звичною мірою покарання за подібні злочини. У 

1945 р. йому надали звання «Заслужений майстер спорту СРСР» але фактично  

усунули від спортивної діяльності, тим самим позбавивши його єдиного 

джерела доходу. Дійшло до того, що після смерті Івана Максимовича, щоб його 

поховати, довелося збирати гроші у мешканців міста. А всі свої спортивні 

нагороди ще за життя Піддубний поміняв на хліб. Після смерті Піддубного, 

йому так і не було поставлено пам'ятника, і лише після 1950-х років за 

допомогою влади США його спорудили, однак ненадовго. Він був частково 

зруйнований, а офіційний напис: «Здесь русский богатырь лежит»(«Тут 

лежить російський богатир») перекреслили слова «Хохол, Петлюровец».  З 

1953 року - на території СРСР почали проводитися меморіали імені Івана 

Піддубного, з 1962 року міжнародні турніри імені Івана Піддубного, у 1972 р. в 

місті Таганрозі був спущений на воду один з чотирьох прогулянкових 

криголамних теплоходів феодосійського морського порту, який має назву «Іван 

Піддубний»; у 2011 р. встановлено бронзовий пам'ятник з пам'ятною 

табличкою “Чемпіону чемпіонів на честь 140-річчя від вдячних послідовників” 

у місті Єйську. Нині в Україні робляться спроби відродити славу великого 

спортсмена. Іменем Поддубного названо вулиці у містах Київ, Бахмач, 

 Бориспіль, Дніпро,  Дружківка, Львів,  Сміла, Сокиряни, Суми, Харків, 

Черкаси, Шпола, Винники, Гнівань, Донецьк, Золотоноша, Нікополь, Умань. 

         При обговоренні на засіданні робочої групи пропозицію перейменування         

провулку  2  Олега Кошового   в м. Коростені  на  провулок   Івана Піддубного         

підтримали   12 членів робочої  групи із 12 присутніх.  

 

Начальник юридичного відділу                                                       Т.Камінська 
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